

3 декабря 2014 года в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю прошла научно-практическая конференция «Пермской статистике – 160 лет. История и современность».

Участие в Конференции приняли представители органов власти Пермского края (Министерство экономического развития, Министерство промышленности, предпринимательства и торговли, Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства, Министерство сельского хозяйства и продовольствия) города (Планово-экономический департамент администрации г. Перми), высших учебных заведений города (Пермский национальный исследовательский университет (экономический и географический факультеты); Региональный институт непрерывного образования ПГНИУ, Пермская государственная сельскохозяйственная академия имени академика Д.Н. Прянишникова, Пермский институт экономики и финансов, Пермский филиал МЭСИ, НИУ-Высшая Школа Экономики, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Пермский ф-л Института экономики УРО РАН).

В ходе конференции состоялись обсуждение вопросов по истории развития статистики и статистических органов в России и в Пермском крае, а также актуальные направления развития государственной статистики, статистики как науки и отрасли практической деятельности, формирования и использования статистической информации, анализа социально-экономического развития региона.